

### Знакомство с соседками

Ехали мы не долго, один раз поднялись на лифте и выехали в коридор, обычный, как во всех общагах. Глаза на маске расстегнули но не сняли. По коридору ходили охранники с дубинкой и шокером. Меня довезли почти до конца и завернули в приоткрытую дверь. Я опять был шокирован увиденным. В комнате было человек 8—9, парни, но все были одеты как девочки. Был уже вечер и все готовились спать поэтому все были в ночнушках и пижамах, почти у всех были парики, но без макияжа. Все занимались своими делами.

— Девочки, встречайте новенькую, Алёнушка. Она у нас умница, сразу примерила пробку № 2 и дошла до №5 на лавочке. Оставляю вас знакомится, загляну через час. — продиктовала женщина. И собиралась выходить, как послышался голос.

— Госпожа Виктория, позвольте нам. — тут парень опустил глаза себе на пах и поднял голову обратно.

— Ой и правда, что то я забыла. У вас 1 час, ключ принесешь лично ты, потом отведете Алёну в душ и уложите спать, завтрак у нее завтра.

Женщина дала ключ парню и ушла. а я сидел и думал, что за экзекуцию мне опять придумали. Все кто был в комнате сразу оживились и стали вокруг меня.

— Ну привет, новенькая. — сказал парень (или девушка уже) который взял ключи у этой госпожи. — как ты слышала на один час ты наша, не обижайся но это участь всех новеньких, нам же тоже надо развлекаться.

Меня начали расстегивать от кресла, сняли маску, но кляп не тронули, сняли зажимы, и соски сразу заныли от прилива крови. Мне помогли встать с кресла и попа наконец почувствовала свободу, жжения кстати уже не было. Все стояли и рассматривали меня, а я пытался их. Все были молодыми но разные по комплекции, в основном стройные, но 1 был полный, за 100кг наверное, но лицо обычное, был и совсем заморыш, каких вечно гнобят в школе. Ну вот я теперь с ними, рост 170, вес 70, девушкам я нравился... теперь уже в той жизни.

— Прогнись и покажи дырку. — буркнул кто то за спиной.

Почему то осознавая что сопротивление бесполезно, а прогнулся и раздвинул ягодицы..

— Ладно, тащите его на козёл. — скомандовал «ключник» — времени мало.

Меня подхватили двое и потащили к скамье в центре комнаты. Перекинув через него закрешили руки и ноги. Опять будут брать с двух сторон, подумал я. Я увидел как парни начали раздеваться и передавая ключ начали снимать свои сбруи с членов и надрачивать их. Кто то принес поднос, на котором лежало много презервативов, смазки, пару плетей пробок и фаллосов.

— Я ключ взял, я и первый. — сказал «ключник».

Тут же на попу стали намазывать холодную смазку, и в анус начал проникать палец. Слышал какие то шептания, кто будет какой по очереди. И вот в мою попу уперся первый член, колечко не успело закрыться от пробки и он сразу начал трахать меня. Начались всякие насмешки от других. Рот мой освободили от кляпа и тут же заняли его членом. Тот кто трахал в зад кончал в резинку, но подносили член вылизать, а кто сношал в рот, тот кормил до самых гландин, ребята смеялись, дергали за соски, менялись местами, так через меня прошли все 9

соседок...

— Все, время кончается, одевайте зажимы, мне ключ сдавать, а я пока еще раз опробую нашу малышку, — и тут снова он снова вошел, но уже без резинки, вскоре залив меня горячей спермой. Обтер член мне об зад и ушел с ключом.

— Снимайте его, а ты Маша веди его в душ, сегодня твоя очередь. — сказал парень в белой ночнушке.

Меня развязали, пробку вставлять в бедный зад не стали. Подошел парень в шортиках и майке, накинул халат типа больничного, взял меня за руку и повел. Идти было больно, зад болел, мы вышли из комнаты, прошли в конец коридора и зашли в душевую. По пути встретился охранник, который улыбнулся, а потом отвесил шлепок по заду.

— Прими душ, — сказала Маша. — а я пока расскажу тебе всё.

Душевая была общая, я стал под лейку и включил воду, сил уже не было и хотелось есть.

— Давай поторопись, хоть ты и новенькая, но давай пошустрие, скоро отбой. Меня Маша зовут. Подъем завтра в 6. Потом душ, зарядка и обед. У тебя будет другая программа, так как ты новенькая. Потом занятия. Ну все по месту разберешься, меня наверное к тебе приставят первые дни, в курс дела вводить.

— Что вообще происходит? Что за цирк, я что в рабстве у маньяков? какого черта все это? — не выдержал я

— Послушай, тут серьезная охрана, не сбежишь, перечить им тоже не стоит. А если будешь себя хорошо вести то будешь получать бонусы. Ну все потом узнаешь.

— И что тут с нами будут делать? — кричать сил не было, да и не хотелось на этого парнишку шуметь, вроде искренне мне помочь хотел... хотя 10 минут назад сам меня имел... да уж.

— Подготовят для развлечения, воспитают женским манерам. А дальше сам догадайся. — продолжила Маша. — будешь хорошо вести себя, то и побоев не будет, им товар рабочий нужен, целый и красивый.дыркой на головке. Суть в том, что бы получить свою еду надо делать минет, не знаю как там устроен механизм но сосать надо было хорошо. Каша, похожая по вязкости на сперму подавалась медленно, и что бы съесть свою порцию, нужно было сосать минут 10. Все ели с тарелок и косившись улыбались когда я сидел и сосал, в прямом смысле. Снова в два члена меня, подумал я, но был очень голоден и не стал выделяться, в конце каша, стала еще жиже и потек чай...

#### 4. Новый образ

После завтрака мы вернулись в комнату и почти все сели краситься и наряжаться. Потом все куда то разбежались и мы в комнате остались вдвоем с Машей. Мы молча сидели минут 10 и в сосках странно зазудело, я начал чесать, но стало еще неприятнее.

— Не трогай, это от таблеток, тебе их в кашу добавили, повышают чувствительность груди. Так клиентам больше нравиться, и когда нас плеткой стегают, ничего страшного, привыкнешь. Сегодня я тебя накрашу, не сопротивляйся, дальше поведу тебя на занятия.

И вот он начал меня накрашивать, все как полагается: ногти, тушь, тени, губы, потом парик. И так стало мерзко на душе, то что все это не игры с любимой девушкой в переодевание, а чья то извращенная прихоть.

— Не зареви, тушь потечет. — перебил мысли мой стилист.

— Непривычно все это, тебя как звали раньше? давно ты тут? — на выдохе пробубнил я

— Звали Михаил, Миша, поэтому и Маша, я тут третий месяц. Уже отработал свой долг, ну выкуп то есть, уже даже первый заработка есть. Остальные еще отрабатывают, кроме того кто

ключи у хозяйки брал вечером. Щас накрашу тебя и поведу в загон. Потом на уроки минета. Потом обед, так же кашу, тебе еще пару дней так питаться, тренировка дополнительная. Затем на осмотр к врачу, процедуры если назначит. Но скорее всего порку устроят для ознакомления. Член будут размыкать 1 раз в день на вечернем туалете, но дроить нельзя без разрешения, строго накажут, кругом камеры, все видят. Клизмы сам себе 2 раза в день будешь ставить, потом перед каждым клиентом. Да, если охранник подойдет и скажет отсосать то не сопротивляйся, сразу на колени и за дело, а то можно получить. Неделю прозанимаешься и если пройдешь экзамен то пойдешь к первому клиенту. За вчерашнее не обижайся, это посвящение, всем положено было тебя трахнуть, кто откажется того самого в расход пустят... Ну все, пошли, готова ты.

Я встал и посмотрел на себя, действительно был похож на красивого транса. В чулках, в юбочке, грудь появилась, накрашенная и волосы ниже плеч, если встретить такого в клубе, то вполне за девочку сойду..

— Вот обувай.

Перед собой я увидел черные туфли на высоченной шпильке. Обул, неудобно, хотя размер точно мой. Шатаюсь с непривычки.

— Нагнись, пробку положено.

Я нагнулся и вновь мне смазывают попу, но как то по добруму, с заботой. В трусах и в юбке была дырка, и вот я уже стоял с длинным лошадиным хвостом из попы... на шею Маша одела мне ошейник с поводком. Руки сковывать не стали, на случай если упаду на каблуках. А вот рот опять занял кляп-шар, только уже на сбре на 4x ремнях, ну теперь точно лошадка блин.

5. Первое занятие.

Меня вели на поводке, мы спустились на этаж ниже и зашли в зал, просторная комната в центре который стоял шест. В углу сидела вчерашняя знакомая, госпожа Виктория. Только сегодня она выглядела просто обалденно, вся в коже, красивая грудь с вырезом, обтянутая попа, волосы завязаны в косу. Я почувствовал что возбуждаюсь, но чертов прибор не дал члену встать, только хуже стало. Я остановился а Маша тем временем привязала поводок к шесту. Развернулся и молча убежал, семеня ногами.

— Здравствуй Алёнушка, как тебе у нас?

— Мммм. — промычал я в ответ с кляпом во рту.

— Давай часик погуляем мое солнце. — она вышла из тени угла и я увидел большую плетку у нее в руках.

Шест начал вращаться, и я понял. Я действительно как молодая лошадь на выгуле, осваиваю каблучки... каждый раз когда я спотыкался я получал плеткой по спине и попе. Так продолжалось почти час, не знаю сколько кругов я прошел но ноги и спина жутко болели от шпилек. А слюна изо рта понатекла на грудь и оголенный пупок. Видок — просто отпад я вам скажу. Шест остановился и Госпожа отвязала меня от него и отвела в угол. Она сняла с меня кляп, и передо мной опять был искусственный член, закрепленный к столу. Я начал его сосать, старался но ничего не происходило, только спустя 10 минут потекла вода и я наконец утолил жажду. Кляп снова занял мой рот, а поводок снова держала Маша.

— Ступайте в 16ый кабинет, — скомандовала женщина. — вас там уже ждут.

Меня опять потащили, теперь мы поднялись на два этажа вверх, вышли в коридор, но тут нас остановил бугай охранник.

— Куда шмары прётесь? мmm, новенькая. — тяжелым голосом сказал верзила

— В 16ый кабинет по распоряжению госпожи Виктории. — испуганно затараторила Маша.  
— Успеете. — заржал бугай и схватил меня за волосы и потащил в комнату, за мной забежала и Маша.

Меня резко дернули за поводок и я повалился на колени. Тут же перед лицом появился член бугая. Хорошо хоть все было выбрито и приятно пахло.

— Я че сам должен кляп вынуть? — крикнул он Маше.

Она подбежала, расстегнула сбрую и за затылок ткнула лицом в пах бугаю, как буд-то я и сам не знал что делать. Член был вялый, пришлось подымать самостоятельно.

— А тебе что б не скучно было, на, развлекись под камерой.

Бугай кинул большой дилдо на присоске со стола. Маша грустно отошла к кушетке и начала раздеваться ниже пояса. Я уже сосал стоячий член, а охранник гладил меня по голове и приговаривал что я классная соска... минут через пять он опять закричал Маше.

— Эээ, хватит там себя радовать, иди яйца мои полижешь, член в себе оставь, сверху трусами притяни.

Через пару секунд Маша была рядом со мной и обрабатывала его яйца, а я занималась головкой... и вот через пару минут он кончил, спермы было много. Он опять прижал меня, что бы в рот попало все. Меня оттолкнули и Маша принялась наводить чистоту у бугая. Через минуту он достал какую то бумажку и сунул Маше в лифчик, развернулся и ушел, как не в чем не бывало.

— Это что бы они знали что мы не по своей вине опоздали, — сразу пояснила она.

Мой рот снова занял кляп, Маша вынула член из попы и положила в лоток. Поправила одежду себе и мне и мы пошли дальше на занятия...

Пишите в комментариях ваши пожелания и замечания, и в какой ситуации хотели бы увидеть Алёну.